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I. éves levelezo hallgatdi részére
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1. Adott az /(X)=(¥=1)"(x+2) fio0veny. Adja meg a fiiggvény értelmezési tartomanyét,
___ z€rus helyét. Van-e szélsértéke f(x)-nek? Hol novekvé/csokkend és konvex/konkav a -
| | fuggvény? Vazolja a fiiggvény grafikonjat! A (15 pont) @
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2. Szamitsa ki a kovetkezd integralokat :
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a) J-xcosxzdx, b)!x\/f+3aﬁc, c) Ij‘i;’c——%dx
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A3, ha1<r<2
3. Egy valosziniiségi valtoz6 sirliségfiiggvénye: f(t)=

0, egyébként..

Hatarozza meg A értékét és szamitsa ki a P(&f <15) valészintiséget! '
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4. Egy 52 lapos francia kéartyacsomagbol a kartyalapok visszatevésével kihiizunk egymas utan 6 lapot.
a. Mennyi a valoszintisége annak, hogy pontosan két kiraly lesz a kihuzott lapok kozott?
@ b. Mennyi a valészintisége annak, hogy nem lesz dama a kihtizott lapok kozott?

c. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy legalabb két 4 ag esz a kihuzott lapok k6zo6tt?
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1. Hatarozza meg az alabbi hatarértékeket: (42°pont)
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g (22 pont)
2. Adottaz f(x) = xnx tggvery. Dy x>0

Allapitsa meg a fiiggvény zérushelyét:
Jo3=0 = Xbx=2 > b =0 = x

Szamitsa ki az f fiiggvény denvaltj ait:
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Allapitsa meg, hogy hol és milyen széls6értéke van az f figgvénynek!

gf(x'):o s G20 = L=l > x=&7
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Szamitsa ki az f fliggvény hatarértékeit az alabbi helyeken: +o, {B+ O
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Hol és milyen szakadasi helye van a fiiggvénynek?

@g'- K20 — ez MmoRadoCra (D(37—~&,\

Vazolja a fiiggvény grafikonjat!
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3. Szamitsa ki az alabbi integralokat: @ pont)
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4. Egy dobozban 20 piros és 30 kék kislabda talalhato, visszatevés nélkil kihtzunk 5 db-ot, mia
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